
 

 

  
 

 
 
 
 

 

ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  ΚΥΠΡΟΥ ΑΠΟ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΠΟΥ 

ΕΧΟΥΝ ΕΠΙΤΥΧΕΙ ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΧΟΥΝ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΕΙ ΘΕΣΗ ΚΑΙ 

ΕΓΓΡΑΦΕΙ ΣΕ ΙΔΡΥΜΑ ΑΝΩΤΑΤΗΣ  Ή ΑΝΩΤΕΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΓΙΑ 

ΤΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2018-2019  

 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου, ενημερώνει το ενδιαφερόμενο κοινό, ότι δέχεται αιτήσεις από 

υποψήφιους, oι οποίοι συμμετείχαν και έχουν επιτύχει σε διεθνείς εξετάσεις (International 

Baccalaureate, GCE  ή άλλες ισοδύναμες διεθνείς εξετάσεις) και έχουν εξασφαλίσει θέση για 

φοίτηση και εγγραφεί σε ίδρυμα ανώτατης  ή ανώτερης εκπαίδευσης του εξωτερικού, για το 

ακαδημαϊκό έτος 2018-2019.  

 

Τονίζεται ότι η προσφορά θέσης και η εγγραφή σε ίδρυμα ανώτερης ή ανώτατης εκπαίδευσης του 

εξωτερικού και μόνο, δεν αποτελεί το μοναδικό κριτήριο εξασφάλισης θέσης στο Πανεπιστήμιο 

Κύπρου.  

 

Η περίοδος υποβολής αιτήσεων αρχίζει από τη Δευτέρα, 2 Ιουλίου 2018 και θα διαρκέσει μέχρι και 

την Παρασκευή, 13 Ιουλίου 2018. 

 

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ  ΈΧΟΥΝ ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ: 
  

1. Παρακάθησαν σε διεθνείς εξετάσεις (Baccalaureate, GCE ή άλλες ισοδύναμες διεθνείς 

εξετάσεις)  

2. Πληρούν τα ακαδημαϊκά κριτήρια για τις διεθνείς εξετάσεις, που έχουν τεθεί από το 

Πανεπιστήμιο Κύπρου 

3. Έχουν εξασφαλίσει θέση και εγγραφεί σε ίδρυμα ανώτερης ή ανώτατης εκπαίδευσης του 

εξωτερικού για το ακαδημαϊκό  έτος 2018-2019. 

4. Βρίσκονται στο στάδιο έναρξης της φοίτησής τους. 

 

 

 

 

Γραφείο Επικοινωνίας 
Τομέας Προώθησης 
και Προβολής 

Τηλέφωνο: 22894304 
Ηλ. Διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cy 
Ιστοσελίδα: www.ucy.ac.cy/pr 

19 Ιουνίου 2018   
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ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ (2-13 Ιουλίου 2018) 

 

1. Η αίτηση, μαζί με όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, πρέπει να υποβληθεί στην Υπηρεσία 

Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας από την Δευτέρα, 2 Ιουλίου 2018 μέχρι και την 

Παρασκευή, 13 Ιουλίου 2018 και από η ώρα 09:00 έως 13:30. 

 

2. Οι αιτήσεις θα παραλαμβάνονται στο Γραφείο αρ. 1 της Υπηρεσίας Σπουδών και Φοιτητικής 

Μέριμνας ή μπορούν να αποσταλούν ταχυδρομικώς (με σφραγίδα ταχυδρομείου μέχρι και 

την Παρασκευή, 13 Ιουλίου 2018) στη διεύθυνση Πανεπιστήμιο Κύπρου, Υπηρεσία Σπουδών 

και Φοιτητικής Μέριμνας, Λεωφόρος Πανεπιστημίου 1, 2109 Αγλαντζιά, Τ.Θ. 20537, 1678 

Λευκωσία, Κύπρος. Στο φάκελο πρέπει να αναγράφεται η ένδειξη «Αίτηση για Μετεγγραφή 

με Διεθνείς Εξετάσεις» 

 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

 
Τα στοιχεία των επιτυχόντων υποψηφίων θα ανακοινωθούν μέχρι τις 8 Αυγούστου 2018, στην 

ιστοσελίδα της Υπηρεσίας Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας, στην ηλεκτρονική διεύθυνση:  

www.ucy.ac.cy/fmweb. 

 
ΕΝΤΥΠΑ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  
 

  Το έντυπο αίτησης έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Υπηρεσίας Σπουδών και Φοιτητικής 

Μέριμνας, www.ucy.ac.cy/fmweb, επιλέγοντας το σύνδεσμο  Ανακοινώσεις. 

  

  Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποτείνονται στη Γραμματεία της                                                                   

Υπηρεσίας Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας, στο τηλέφωνο: +357 22894039/4021, και στο 

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: andronikou.lola@ucy.ac.cy 

 

Τέλος Ανακοίνωσης 
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